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DEPUTADO MARCELINO GALO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA BAHIA





MOÇÃO Nº          /2020

MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do cantor e compositor Antônio Carlos Moraes Pires conhecido como Moraes Moreira. 
O Deputado que esta subscreve vem, na forma regimental, inserir na ata dos trabalhos da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do cantor e compositor Antônio Carlos Moraes Pires mais conhecido como Moraes Moreira.

Foi com muito pesar que recebemos a triste notícia do falecimento do grande poeta Moraes Moreira.  Baiano nascido no dia 08 de julho de 1947 no município de Ituaçu, localizado na Serra Geral que é representa uma espécie de elemento de ligação entre a Chapada Diamantina e a Serra do Espinhaço. 
Moraes Moraes, conhecido por ser o primeiro cantor a se apresentar num trio elétrico, representa sem sombras de dúvidas um dos mais versáteis compositores do Brasil, misturando ritmos como frevo, baião, rock, samba, choro e até mesmo música erudita.
Foi juntamente com Baby Consuelo, Pepeu Gomes, Paulinho Boca de Cantor e Luiz Galvão, que formou o conjunto denominado Novos Baianos, uma das maiores expressões da nossa musicalidade.
Moraes Moreira sempre esteve conectado à cultura popular brasileira, tanto no período de sua carreira solo quanto durante o período em que trabalhou em conjunto com a banda Novos Baianos. 
O músico integrava ainda a Academia Brasileira de Literatura de Cordel ocupando a cadeira de nº. 38. Assumindo o seu lado cordelista, Moraes Moreira, tinha como tema dos seus versos os direitos humanos afirmando que essa é uma questão urgente e que “Estamos vivendo a pior época de desrespeito aos direitos humanos, ativistas são perseguidos. É uma época de loucura”. Em tempos de perseguição a refugiados, e da iminência de uma guerra nuclear e de profunda crise política no Brasil, Moraes acreditava fielmente que é necessário trazer o humanismo para o centro das artes.
O cantor e compositor Moraes Moreira, nos deixa, mas o seu legado permanecerá vivo entre nós. 

Minha solidariedade à todo o povo baiano, aos familiares, amigos e amigas, fãs, deste grande gênio da Música Popular Brasileira. A luta em defesa da nossa cultura, pela igualdade de direitos, inclusão social e contra todo tipo de preconceito e intolerância prosseguirá, pois como deixou registrado na letra da canção denominada “Cidadão”: “... Navio negreiro já era, Agora quem manda é a galera, Nessa cidade nação...”
Por todo o exposto, requeremos o registro da presente Moção de Pesar nos anais desta Casa Legislativa, ao tempo em que saudamos a memória do ilustre cantor, compositor, poeta e cordelista Moraes Moreira e requeiro a entrega desta Moção na sede do Sindicato dos Músicos Profissionais do Estado da Bahia localizado na Praça da Sé, Rua Chile, nº 90, Edf. Themis, salas 613 e 614, Centro, Salvador/Ba, CEP 40020-000. 
Sala das Sessões, 13 de abril de 2020.
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