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DEPUTADO MARCELINO GALO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA BAHIA





MOÇÃO Nº          /2020

MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da Senhora Cypa Perla Wagner genitora do Senador Jaques Wagner. 

O Deputado que esta subscreve vem, na forma regimental, inserir na ata dos trabalhos da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento da Senhora Cypa Perla Wagner genitora do Senador Jaques Wagner.

Cypa Perla Wagner, veio da Polônia para o Brasil e aqui recebeu carinhosamente a tradução do seu nome de batismo para o idioma português passando a ser chamada de Paulina no dia a dia. 

Já no Brasil casou com Joseph Wagner que também veio da Polônia. Ambos perderam familiares em solo brasileiro. O casal teve três filhos: Sérgio Wagner, Jaques Wagner e Carlos Wagner. Possui cinco netas e dois netos: Mariana, Monica, Mateus, Renata, Roberta, André e Natália, mas com os agregados, Juliana e Pedro, vai pra nove, todos considerados pelos avós como netos. 

A família cresceu e com isso tiveram a felicidade de conviver também com cinco bisnetas, dois bisnetos e mais uma bisneta e um bisneto agregados. 

Ela tinha 96 anos feitos no dia 8 de fevereiro de 2020 e foi sempre a luz da harmonia e da agregação de toda a família. Acolhia todo mundo e tinha profundo respeito por cada pessoa, qualquer que fosse sua origem. Uma pessoa exemplar e amorosa. Deixa uma saudade gigante e um exemplo para todos que tiveram a benção de compartilhar a vida com ela.

Minha solidariedade à toda família, filhos, netos (as), bisnetos (as), amigos e amigas, desta grande matriarca, mãe do nosso querido amigo e companheiro, o nosso Senador e ex-governador Jaques Wagner.
Por todo o exposto, requeiro o registro da presente Moção de Pesar nos anais desta Casa Legislativa, ao tempo em que saudamos a memória da matriarca da ilustre família Wagner e requeiro a entrega desta Moção na sede do escritório de apoio do Senador localizado na capital baiana situado na Avenida Luiz Viana Filho, n. 6462, Torre West, sala 601, Salvador/Ba, CEP: 41.730-101. 
Sala das Sessões, 14 de abril de 2020.

Marcelino Galo 

Deputado Estadual - PT 

Líder da Bancada do PT na Alba
